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1 ___________________ = Toda pessoa física ou jurídica que adquire ou utiliza produto ou serviço como 

destinatário final (Art. 2°, CDC). 

 

2 ___________________ = Toda pessoa física ou jurídica, pública ou privada, nacional ou estrangeira, bem 

como os entes despersonalizados, que desenvolvem atividade de produção, montagem, criação, construção, 

transformação, importação, exportação, distribuição ou comercialização de produtos ou prestação de serviços 

(Art. 3°, CDC) 

 

3 ___________________ = Quem exerce profissionalmente (com habitualidade e visando lucro) atividade 

econômica organizada para produzir e/ou promover a circulação de bens, ou serviços”. – Art. 966 CC 

 

4 ___________________  = Setores: Indústria, Comércio, Prestação de Serviços, Auxiliares do comércio.  

 

5 ________________________ = Bancos, Factoring (compradora de ativos financeiros), Representantes, 

Seguros, Trapicheiros (armazéns gerais), Leiloeiros 

 

6 ___________________ = Capital social, igual ou superior a 100 (cem) vezes o salário-mínimo vigente. O 

titular não responderá com seus bens pessoais pelas dívidas da empresa. 

 

7 ___________________ = Aquele que exerce em nome próprio uma atividade empresarial. É a pessoa física 

(natural) titular da empresa. O patrimônio da pessoa natural e o do empresário individual são os mesmos, logo o 

titular responderá de forma ilimitada pelas dívidas. 

 

8 ___________________________________ = Pessoa que trabalha por conta própria e que se legaliza como 

MEI, faturamento bruno anual de até R$ 60.000,00. Pode ter 01 um empregado que receba o salário mínimo ou 

o piso da categoria. Automaticamente enquadrado no Simples Nacional e pagará seus tributos/impostos com 

um único documento (DAS – documento de arrecadação simples), Assim, pagará apenas o valor fixo mensal de 

R$ 34,90 (comércio ou indústria), R$ 38,90 (prestação de serviços) ou R$ 39,90 (comércio e serviços), que será 

destinado à Previdência Social e ao ICMS ou ao ISS. Essas quantias serão atualizadas anualmente de acordo 

com o salário mínimo (valores aqui citados como referência em outubro-2013). Ao recolher esses valores o 

Microempreendedor Individual terá direito a aposentadoria por idade, licença maternidade e auxílio doença. É 

dispensado de contabilidade. Pode atuar também como “empresa virtual”, nas atividades que prescindem de 

estabelecimento fixo, como por exemplo, aquelas exercidas de porta a porta, pela Internet, pelo Telefone, pelos 

Correios, com uso de máquinas automáticas ou em locais físicos fora do próprio, como barracas, stands, 

espaços em locais públicos, e assemelhados. – Fonte: www.portaldoempreendedor.gov.br  

 

TIPO DE 

EMPRESA 

Enquadramento Sócio/Titular Opções 

Tributárias 

Onde 

Formalizar MEI ME EPP Normal 

Empresário 

Individual 

Até 60 mil - - - Um titular Simples 

Nacional 

Internet 

EIRELI - Até 

360 

Mil 

Até 3,6 

Milhões 

Por opção 

ou com 

faturamento 

acima de 

3,6 milhões 

Um titular Simples 

Nacional, 

Lucro Real 

ou 

Presumido 

Junta 

Comercial 

do Estado 

Sociedade 

Limitada 

- Até 

360 

Mil 

Até 3,6 

Milhões 

Por opção 

ou com 

faturamento 

acima de 

3,6 milhões 

Dois ou mais 

sócios 

Simples 

Nacional, 

Lucro Real 

ou 

Presumido 

Junta 

Comercial 

do Estado 
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9 _____________________________= É utilizado na análise da viabilidade de um projeto de investimento. Ele 

é definido como o somatório dos valores presentes dos fluxos estimados de uma aplicação, calculados a partir 

de uma taxa dada e de seu período de duração. Grosso modo se diz que o investimento é feito no presente, mas, 

os resultados dele virão no futuro, por isso, é necessário “trazer esses resultados futuros para valores presentes”. 

Se < 0 Rejeite; Se > 0 “aceitável”; Se = 0 indiferente (há que se indagar qual é o objetivo estratégico para 

justificar tal empreendimento).  

10 _________________________________________ = 

Utilizada para classificar a ordem de escolha das oportunidades 

de negócios (de 1 a 4, onde recomenda-se ao novo 

empreendedor escolher o empreendimento sequencialmente, 

sendo o 1 o mais convidativo e o 4 o menos convidativo).  

 

1º - Baixa Incerteza e Baixa Complexidade   

2º - Baixa Incerteza e Alta Complexidade 

3º - Alta Incerteza e Baixa Complexidade 

4º - Alta Incerteza e Alta Complexidade 

 

 

11 ___________________ = Condicionar o fornecimento de produto ou de serviço ao fornecimento de outro 

produto ou serviço, bem como, sem justa causa, a limites quantitativos.  

 

12  ___________________ = Envio ou entregar, por exemplo, Cartão de Crédito... É correto perante o CDC? 

 

13  ___________________ = Por exemplo, a propaganda de uma rede que dizia “...quer pagar quanto?”, é 

positiva por dar uma suposta “deferência” ao cliente? – Informação adequada e clara – Art. 6 CDC 
 

14  ___________________ = Rendimento dividido pelo Investimento. Explique para que serve...  

 

Gestão da Inovação e Mudança uma competência essencial ao empreendedor. A resistência à mudança e a inovação 

pode ser o que Joel Arthur Barker chama de “efeito paradigma” e pode chegar a “paralisia de paradigmas”... Tenho 

certeza que você pode acrescentar exemplos e/ou reflexões....   

 


